
 

MGS-Prop-Protect-Foile 

Montage Anleitung 

1.     Propellerkante, auf der die Protect-Folie aufgebracht werden soll, 

    mit einem Tuch oder Lappen und Spiritus, Aceton oder   
    Verdünnung, reinigen. Zu beklebende Propellerfläche müssen  
    staub und fettfrei sein.  

 
 

 
 
2.     An einer Stirnseite des Schutzstreifens weisse Trägerfolie vom  

    Transparenten Schutzfilm lösen. 
    Dabei darauf achten, dass der transparente Schutzfilm nicht mit 

    den Fingern berührt wird. 
 
 

 
 

3.     Schutzfolie je nach Wölbung des Propellerblattes etwa 0-2cm (je 
    runder die Propellerspitze, desto weiter weg von der Außenkante) 
    von der Außenkante des Propellers mittig zur Nasenkante fixieren 

    und mit leichtem Fingerdruck anheften. 
 

 
 
 

4.     Weise Trägerfolie weiter abziehen und transparenter Schutzstreifen 
    nach und nach mittig auf die Anströmkante (Propellernase)  

    anbringen. Darauf achten dass die Schutzfolie zunächst nur auf der 
    Nase/Propellerkante haftet und sich keine Blasen oder Falten  
    bilden.  

 
 

 
5. Die Schutzfolie nach und nach von der Nasenkante aus Richtung Hinterkante des Propellers 

auf beiden Flanken andrücken. Darauf achten dass sich keine Lufteinschlüsse bilden.  
 

6. Schutzfolie (mit schwarzem Kreuz markiert) von der Protect-Folie abziehen. Mit sauberem 

Baumwolltuch Protect-Folie noch einmal komplett nachstreichen und auf blasenfreien Sitz 
überprüfen. 

 

7. Montage an den übrigen Propellerplätte wiederholen. 
 

 
 



 

 

Verklebungstemperatur sollte zwischen +13° und+20° liegen. Protect-Folie während der Ver-

arbeitung nicht knicken oder mit dem Finger die Klebefläche berühren. Falls der Propeller vor dem 

Bekleben repariert wurde, Spachtel oder Lack gut aushärten lassen. Die Fixierung der Protect-Folie 

kann ggf. mit Montageflüssigkeit (Wasser mit etwas Spülmittel) vereinfacht werden. Dazu zuvor 

die Propellerfläche mit der Montageflüssigkeit besprühen, Folie fixieren, Folie besprühen danach 

das Wasser mit einem Rakel vorsichtig von außen nach innen heraus drücken, abtrocknen 

Schutzfolie von der Protect-Folie abziehen, fertig. 

Motor - Gleitschirm - Südschwarzwald 

Rundflüge - Schulung - Verkauf 


